



Митрополит Иларион выступил с лекцией в Католическом университете Америки

[gallery]

9 февраля 2011 года председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополит Волоколамский Иларион посетил Католический университет Америки, находящийся в столице США Вашингтоне.

В кабинете ректора председателя ОБЦС и его спутников приветствовали архиепископ Вашингтонский кардинал Дональд Уэрл и президент Университета Джон Гарвей.

Затем в аудитории Колдуэлл-холл митрополит Иларион выступил перед преподавателями и студентами с лекцией, посвященной теме взаимосвязи между искусством и религиозной верой. По окончании лекции слушатели имели возможность задать вопросы иерарху Русской Православной Церкви.

В память о посещении председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата подарил университету образ Пресвятой Богородицы "Одигитрия".

Католический университет Америки является одним из крупнейших высших учебных заведений североамериканского континента. В нем обучается более семи тысяч студентов.

Служба коммуникации ОБЦС